



Каждый год с 1992 года 10 октября в России и других странах отмечают **Всемирный день психического здоровья**, посвященный повышению осведомленности в этой области.

В честь этого дня для учеников 7Б класса прошел классный час «Коллектив». Ребята порассуждали над вопросами:

- Что такое коллектив?
- Всегда ли группу людей можно назвать коллективом?

Послушали выступление Ларисы Михайловны Сурковой, психолога, многодетной мамы, которая очень многое им рассказала о взаимоотношениях детей в коллективе.

Приняли участие в игре-размышлении: «Опиши изображение»:



Выполнили интерактивное задание «Правила поведения при буллинге»



Составили свод правил взаимодействия в коллективе:

